

[Lo de Rusia]

Apenas había sido sacado del Kremlin el cadáver del dictador rojo, cuando era llenado por el nuevo gobierno bolchevique y el nuevo Presidium del partido comunista de la URSS, el vacío que en él había dejado el difunto.

Todas las interrogaciones han sido contestadas instantáneamente —y clarísimamente— y la mayor parte de las especulaciones sobre la sustitución de Stalin se han derrumbado como un castillo de naipes. Todavía estos días seguían preguntando los comentaristas en todo el mundo occidental: —¿Quién será el heredero de Stalin? ¿Malenkov y su grupo? ¿Molotov y el suyo?

Los jefes bolcheviques eliminaron la incógnita.

[No hay tal heredero de Stalin] el dictador rojo no puede tener heredero por la sencilla razón de que no tenía patrimonio; el patrimonio no era suyo, era y es íntegramente del partido. Stalin era uno de tantos, el primero entre los siniestros pares de la siniestra tabla redonda del Kremlin, elevado por los suyos a la categoría legendaria de semidios por conveniencia de todos, pero uno de tantos.

[Ahora se está viendo que esto era así]

Lo esencial es la doctrina, y la doctrina no era Stalin.

Muerto Stalin ha ocupado inmediatamente su puesto otro bolchevique, el que sea, que no podrá tener el prestigio sobre las masas que tenía Stalin, que llegó a tener Stalin por elaboración de las circunstancias, pero que podrá llegar a alcanzarlo. Y si no llega a alcanzarlo, es igual, porque la obra es colectiva, no personal. Lo esencial está en la doctrina bolchevique.

Muerto Stalin, seguirá íntegra la doctrina y seguirá adelante el Kremlin. [El día que haya crisis de doctrina en el bolchevismo, el comunismo y la Unión Soviética se hundirán en una catástrofe subterránea.

El comunismo bolchevique seguirá adelante ahora, a la muerte de Stalin, como siguió a la muerte de Lenin; seguirá sin Stalin, como siguió sin Lenin y sin Trotsky.

El sustituto de Stalin en la presidencia del Gobierno es Malenkov, pero el Gobierno bolchevique

### Argentina y Chile conciertan un acuerdo comercial por valor de 7.500.000 dólares

BUENOS AIRES, 11.—La República Argentina y Chile, han concertado un acuerdo comercial que prevé un intercambio de productos por valor de siete millones y medio de dólares, como consecuencia de la reciente visita gireada por el Presidente argentino al país chileno y la declaración conjunta firmada a este respecto por ambos presidentes. —EFE.

civil y jefe provincial del Movimiento abulense, aludió al sentido ascético militar del estilo falangista, «coincidente con el sen- (Continúa en 4.ª página)

que sigue siendo el mismo con una amplia y minuciosa reorganización, que demuestra que todo estaba muy preparado y muy de común acuerdo desde que los jefes vieron que Stalin podría morir rápidamente en cualquier momento.

Un eminente periodista francés de fina sagacidad y pluma muy independiente, Frossard, decía el viernes en su sección diaria de «L'Aurore» que «Stalin había asentado su régimen sobre una montaña de víctimas».

[Les va a ser difícil bajar de esa montaña a los colaboradores de Stalin continúan hoy en el gobierno de la URSS, principalmente los mariscales, y los civiles Molotov, Berya, Kaganovich y Vichinski]

El nuevo gobierno es el mismo gobierno que presidió Stalin, con un acento agudo que le da carácter de más fuerte.

Un viejo bolchevique, el mariscal Vorochilov, ha sido llevado a la presidencia del Presidium del partido para que esté en mano férrea la dirección de las masas comunistas de la URSS, y para que las masas comunistas de otros países se sientan garantizadas en el apoyo que necesitan de la Unión soviética. Otro viejo y probado bolchevique, el mariscal Bulganin, ha sido llevado al Ministerio de la Guerra, para robustecer la garantía de Vorochilov, ya que Bulganin pertenece a la «trinca dura» de Molotov.

El frío y cruel Berya, jefe de ejército atroz de la Policía bolchevique, es llevado al Ministerio del Interior, para que las masas discrepantes dentro de la URSS y dentro de los desdichados países satélites, sientan constantemente sobre ellas la amenaza del terror.

Todo igual, todo igual, con una inclinación visible a la táctica dura, más dura que en tiempos de Stalin, considerado unánimemente como «fuerza moderadora».

La novedad que se observa, impuesta por la muerte de Stalin, es una novedad muy importante y muy expresiva.

Un escolar del bolchevismo, escolar hace 30 años, Malenkov, protegido y niño mimado de Stalin cuando Stalin era el más duro de todos, y doctorado pronto en bolchevismo por los jefes ha sido llevado a la cabeza del gobierno para que nadie pueda suponer que hay cambio en la doctrina.

Discurso de Malenkov

No hemos tenido ocasión de leerlo. El «Ya» de Madrid lo comenta y debe por consiguiente tener información de él. Lo que nos extraña es que llame al discurso de «tono conciliador» y a renglón seguido dice: «Malenkov acentuó en sus palabras la idea de seguir los pasos políticos del difunto, sobre todo en relación con el exterior. En la solemne ocasión del entierro de Stalin hablaron también Berya y Molotov, cada uno en forma breve y sin aventurar opiniones. Presente al acto estuvo el jefe de la China comunista, Mao Tse Tung, quien ha hecho constar la solidaridad del comunismo todo frente a los propósitos y esperanzas occidentales y capitalistas. No obstante, la secreta intención de Mao habrá que rastrearla de lo que haga en el futuro y no de lo que haya dicho ahora.

Nota importantísima y prueba de lo que Malenkov planea es el (Continúa en 4.ª página)

### PRÉSTAMOS

Con garantía de fincas rústicas y urbanas.  
Interés anual 4,5 por 100  
Amplio plazo de amortización.  
Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas.  
Tramitación rápida  
Solicite información y folletos gratuitos  
DOGOCA Y HERGON, S. L.  
Avenida José Antonio, 58. MADRID

## El Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N.-S. en Madrid

### Fué recibido esta mañana por el ministro secretario general del Movimiento El delegado nacional de Provincias, consejero abulense de honor Imposición de la Encomienda de la Orden de Cisneros al gobernador civil y jefe provincial

#### Elogios para una labor trascendente

Con gran interés hemos seguido en estas columnas la ingente labor desarrollada por el Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. en los Consejos Comarcales del Movimiento, con asistencia de representaciones de todos los pueblos de la Provincia a las reuniones que tuvieron lugar en las distintas cabeceras de comarca, y que culminaron en la magna Asamblea Provincial con el broche de oro de la conmemoración del Día de la Falange de Avila. Se han estudiado detenidamente los problemas locales, junto con otros de relaciones entre localidades pertenecientes a una misma zona y que por lo mismo tienen intereses comunes; se han redactado los planes trienales de los municipios que propugnó hace un año en su discurso de Valladolid el ministro secretario general de F. E. T. y de las J. O. N. S. como norma segura de progreso. Y hoy el Consejo Provincial abulense ha ido a Madrid, donde ha sido recibido por dicha jerarquía con todo honor y satisfacción porque quienes ante Raimundo Fernández Cuesta se han presentado han podido decir con toda justicia al presentar las conclusiones de los Consejos celebrados: aquí está resumida toda una labor realizada con patriótico entusiasmo, con fe falangista y en beneficio de Avila, provincia de gran riqueza potencial que si no ha rendido el máximo de producción es porque sus medios económicos no han sido debidamente explotados, ni se ha encauzado en dechura una conjunta acción de elementos que ahora se coordinan y se ponen en contacto eficiente merced a nuestra organización de firme base y decisión ardorosa.



El delegado nacional de Provincias, don Francisco Abella Martín, a quien se ha hecho entrega del título de consejero provincial de honor



En la conmemoración del «Día de la Falange Abulense», nuestro jefe provincial y gobernador civil reunió en vibrante alocución, los importantes trabajos realizados a través de los Consejos Comarcales que culminaron en la magna Asamblea Provincial

Solo elogios merece la actuación del Consejo Provincial en sus trabajos de mil novecientos cincuenta y dos hasta el momento actual de presentación de conclusiones y nosotros sentimos al unísono con las jerarquías falangistas ese afán de engrandecimiento, sumándonos al homenaje que se ha tributado al delegado nacional de Provincias, don Francisco Abella Martín, por su interés en dar impulso a la política de realizaciones provinciales, y felicitando a nuestra primera autoridad provincial, don David Herrero Lozano, por esa distinción, tan merecida por su rectitud y actividad, de que le ha hecho objeto el ministro secretario general de F. E. T. y de las J. O. N. S. al imponerle las insignias de la Encomienda con placa de Cisneros que le fué concedida el pasado 18 de julio.

El Consejo Provincial a Madrid

Esta mañana salieron en dirección a Madrid los miembros del Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N.-S. señores, don David Herrero Lozano, jefe provincial y gobernador civil; don José Manuel Gutiérrez Abello, subjefe provincial y delegado provincial de Sindicatos; inspector provincial del Movimiento don José María Santero Errasti; secretario local, don José Ruiz del Olmo.

Delegado de la Vieja Guardia, don Francisco Moya; delegada de la Sección Femenina, señora María Sonsoles Bernaldo de Quirós; delegado del S. E. M., don Francisco Galve; de Auxilio Social, don Juan Bautista Lla-

tesorero del Movimiento, don Fabriciano San Segundo; consejeros elegidos, representantes de los pueblos, don Valentín Martín Cermeño, de Sotalvo; don Lorenzo Sánchez Garrosa, de Solosanche y don Manuel Díaz Sánchez, de Navarredonda de la Sierra; consejeros provinciales, don Joaquín Leirado, don Ramón Hernández, don Mateo Martín, don Manuel García Albertos y don Juan José Gómez Sáinz, así como varios jefes locales y alcaldes y otras personalidades que han acompañado al Consejo Provincial en esta importante recepción.

Una obra de arte

El nombramiento de Consejero provincial del Movimiento de Honor, que se ha entregado al delegado nacional de Provincias,

### El señor Herrero Lozano, aludió al sentido ascético y militar del estilo falangista, coincidente con el de Avila, «Cuna de Santos y de Héroe»

### En su discurso, el ministro secretario del Movimiento elogió la labor desarrollada por el jefe provincial y gobernador civil abulense

MADRID, 11.—El jefe provincial del Movimiento y gobernador civil de Avila, don David Herrero Lozano, con el Consejo Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, y los alcaldes de los distintos pueblos cabezas de partido abulenses, ha visitado esta mañana en su despacho oficial al ministro secretario general del Movimiento, don Raimundo Fernández Cuesta, con el fin de hacerle entrega de los Planes Trienales de acción municipal, que han sido elaborados en la provincia abulense, con el fin de cumplir las consignas dadas por el citado ministro en el discurso que pronunció en Valladolid el día 4 de marzo con motivo de los actos allí celebrados en conmemoración del aniversario de la fusión de Falange Española con las J. O. N. S.

Al acto asistieron también el vicesecretario general del Movimiento, señor Romojaro; delegado nacional de Provincias, señor Abella; asesor religioso provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. don Teodoro García Robledo; el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Palencia y otros mandos de la Secretaría General; jerarquías nacionales y buen número de afiliados a Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

También, en el mismo acto le fué hecha entrega del nombramiento de consejero de honor de la Falange abulense, al delegado nacional de Provincias, señor Abella y el ministro secretario general del Movimiento, impuso al jefe provincial y gobernador civil de Avila, señor Herrero Lozano las insignias de la Enco-

mienda con Placa de la Orden de Cisneros, al Mérito Político. Discurso del gobernador civil y jefe provincial de Avila

Al iniciarse el acto, el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil de Avila, don David Herrero, pronunció un discurso, extendiéndose en consideraciones sobre el objeto de la visita que no era otro que dar cuenta del cumplimiento de las consignas del ministro secretario del Movimiento, que dijo que había de ir por todos y cada uno de los pueblos, para redactar los planes de obras municipales, que habrían de sacarles de la incuria en que muchos de ellos vivían.

Añadió el señor Herrero Lozano que cumpliendo esta misión, habían sido recogidas las aspiraciones y problemas que afectan a los diferentes pueblos abulenses, que, convenientemente ordenados y agrupados, ahora se entregaban.

Más adelante, el gobernador

### Esta mañana, el ministro de Educación Nacional se trasladó desde Palma a Mahón

### Mañana emprenderá viaje de regreso a Madrid en avión

PALMA DE MALLORCA, 11.—Después de oír misa en la iglesia de Santa Eulalia, el ministro de Educación Nacional se trasladó por vía aérea desde esta ciudad a Mahón, donde asistirá a los actos de homenaje a un doctor ilustre de dicha localidad.

Acompañan al señor Ruiz Giménez, los directores generales de Enseñanza Laboral y de Enseñanza Media, así como el director general de Archivos y Bibliotecas y el gobernador civil de Palma.

Mañana regresarán también en avión a esta ciudad, desde donde emprenderán igualmente por vía aérea el viaje de retorno a Madrid. —(Cifra).



**Administración Principal de Correos de Avila**

Caja Postal de Ahorros

Se pone en conocimiento de todos los señores titulares de libretas de la Caja Postal de Ahorros que durante el presente mes de MARZO y en las horas comprendidas entre las diez y las doce podrán presentar sus cartillas en el Negociado correspondiente de la Oficina de Correos, a los efectos de acumulación de intereses devengados en el pasado año de 1952.

El administrador principal, **Guillermo Neiras**.

**Publicaciones**

«ECCLESIA»

Número 608

Sumario

«La nueva Ley sobre Ordenación de la Enseñanza Media» (editorial).

«Voz de nuestros Prelados».

«Texto íntegro de la ley sobre Ordenación de la Enseñanza Media».

«El trabajo en la Semana Social de Zaragoza, por Julio Rosado».

«Información de Hispanoamérica».

«La Iglesia perseguida».

«Mundo misionero».

«Crítica de espectáculos».

Reportajes gráficos.

**BURGOHONDO**

DEPORTES

El domingo y en el nuevo campo de deportes del Zaire, ante una gran concurrencia, que siguió con verdadero apasionamiento el transcurso de la contienda, se celebró un partido de fútbol entre el equipo titular de este pueblo y el reserva a quien reforzó un elemento, que no tuvo mucha fortuna, pero que con su inclusión dió ánimo a sus compañeros, que como casi siempre ocurre en estos partidos dió al traste con la clase de los que se tienen por mejores y los vencieron. Los segundos pusieron coraje y un gran entusiasmo y con la ayuda de Virgilio y Calé, dos naufragos que cada día juegan menos se llevaron el partido. De los vencedores todos jugaron mucho y bien, pero hay que destacar la labor de Elías y Narciso, verdaderos artífices de la victoria. Por los vencidos sobresalieron Marcelo y Fortu que marcó un gol soberbio, pero que abusa mucho del individualismo e incurre reiteradamente en fuera de juego, pero así y todo hizo un gran partido. Luisito, perdió dos goles hechos. Se marcaron muchos tantos. Por los titulares cuatro, uno de ellos de penalty y cinco por los reservas. Ambos equipos presentaron la siguiente alineación: Titulares: Paco; Tofi; Aure, Luisito; Calé, Antonio; Virgilio, Pedrillo, Marcelo, Fortu y Pepe. Reservas: Andrino; Elías; Manuel, Valentín; Berna, Jesús; San Román, Isaac, Félix, Narciso y Justo. Arbitró Marino Pato, quien dió lugar a que sus decisiones se discutieran. Y ahora a esperar el próximo domingo en que se celebrará la revancha.—S. B.



**Los estudiantes honran a Santo Tomás de Aquino**

El colegio de Nuestra Señora de las Angustias, de Arévalo, ha celebrado con extraordinaria solemnidad la fiesta de su Patrón, con diversos actos religiosos y culturales.

Por la mañana se celebró una misa, oficiada por don Emilio Vegas, ocupando la sagrada cátedra don Julio Martín, quien hizo el panegírico de Santo Tomás. Asistieron las autoridades civiles y militares locales, claustro de profesores, invitados y alumnos, quienes después se trasladaron al colegio en donde fueron obsequiados con una copa de vino español. Más tarde, los estudiantes hicieron gala de su buen humor, destacándose un «pregón» graciosamente interpretado por los jóvenes Francisco Bustillo y Laureano González, y Juan Hernández hizo una rápida semblanza humorística de profesores y alumnos de 4.º a 7.º curso, acoplándoles títulos de películas, según las características y costumbres personales, celebrándose en el patio del colegio divertidos juegos.

Por la tarde, y en el salón de actos del Ayuntamiento, se celebró una velada artístico cultural, siendo presidida por el señor alcalde y procurador en Cortes, señor Gómez Sanz; juez comarcal, don Francisco Argüello; capitán de la Guardia Civil, don Jesús Martín, y director del Colegio, don Pedro Sanz Herrero, a los que acompañaba el jefe local del Movimiento, camarada Cermeño; presidente de la Cámara de Comercio, don Felipe Tejedor; don Manuel Galán, director espiritual del Colegio, y notario, señor Moreno Ortega. El salón estaba abarrotado de público, quedándose en los pasillos numerosas personas.

Después del ofrecimiento de la velada, dió comienzo el programa. Recitales de poesía, por Carlos Gallego, Jesús Prieto y señoritas Manzano Tejedor y San Segundo, y lectura de trabajos sobre fray Luis de León, San Juan de la Cruz y Santa Teresa de Jesús, recopilados bajo la denominación de «Tríptico de Castilla», original del director del Colegio, señor Sanz.

El alumno de 6.º curso Agustín Moreno Muguroza disertó sobre Santo Tomás de Aquino, haciendo su biografía, destacando la espiritualidad mística del Ángel de las Escuelas.

En los intermedios actuó un coro mixto de alumnos de la Escuela Preparatoria y primer curso, que interpretó perfectamente varias composiciones de puro sabor castellano, siendo dirigidos los pequeños por el profesor de Religión, don Julio Martín, e hizo su presentación al público la Rondalla del Colegio, quien bajo la dirección de sus maestros musicales don Ginés Bernal y don Ángel Chueca, tocaron alegres pasacalles.

Todos cuantos tomaron parte fueron aplaudidos calurosamente, recibiendo con ello el favor y simpatía del público.

Hizo uso de la palabra don Pedro Sanz, quien como director del Colegio se siente satisfecho por el éxito de la velada, organizada inesperadamente por sus autores, que ha sido una pequeña demostración de lo que el Colegio es y será en lo sucesivo.

Dice que su mayor ilusión es que la cultura, el arte y la educación del Colegio salga a la calle, antes que la calle entre en el Colegio, recomendando a los estudiantes que estudien para prepararse para la vida, que es más importante que hacerlo para sa-

car buenas notas y salir airoso de un examen, y espera de ellos que su buen sentido, educación académica y costumbres, se impongan en el ambiente y costumbres de la calle y vida arevalense. Termina agradeciendo al alcalde su apoyo y desvelos por el buen funcionamiento del Colegio. Fué calurosamente aplaudido.

Don Manuel Galán, director espiritual del colegio, expone la nostalgia que siente en esos momentos, al recordarle la velada sus años de seminarista en el Seminario Conciliar de Avila, siendo entonces, hace 50 años rector del mismo, don Samuel López Aldea, hoy párroco de San Juan de Arévalo. Ahora emocionado las diabluras y la vida espiritual alegre de aquellos tiempos, en particular las del día de Santo Tomás, y termina instando a los estudiantes que aprendan, pensando en el Dios de las Alturas. Sus palabras fueron premiadas con una fuerte ovación.

Y cierra el acto nuestro alcalde para mostrar su satisfacción por este sencillo y ameno acto; hace constar como este colegio de Arévalo sabe enseñar deleitando; y tras de la dureza de los estudios, surge la alegría de sus rondallas y coro y el ingenio de los estudiantes, y felicitando a director y profesores por el acto simpático con que han obsequiado a Arévalo. (Continúa en 3.ª página)

**Sección religiosa**

MARZO

Día 12, Jueves.—Santos Gregorio I el Magno, Bernardo de Capua.

La misa y oficio divino son de San Gregorio, con rito doble y color blanco.

Novena a San José

San Antonio.—La Rvda. Comunidad de Padres Franciscanos celebra solemne novena en honor del Glorioso Parriarca San José, del 11 al 19 de Marzo.

Todos los días a las seis y media de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, ejercicio de la novena, bendición y reserva, finalizando con el himno a San José.

—Capilla de Padres Paules.—Se celebra solemne novena en honor de San José, del 11 al 19.

Por la mañana, a las nueve, Misa de Comunión general. Por la tarde a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio de la novena y bendición.

Ejercicios Espirituales

PARA SEÑORAS

En la Parroquia de San Vicente (2.ª tanda) desde el día 9 al 14 de marzo, dirigidos por el muy ilustre señor don Mariano Taberna, canónigo de la S. A. I. Catedral.

A las ocho de la mañana, Meditación y Santa Misa.

Por la tarde, a las siete, Instrucción, Meditación y Bendición con el Santísimo.

Vía Crucis

San Antonio.—Todos los días de Cuaresma, se hará el Santo Ejercicio del Vía Crucis a continuación del de la novena.

—Capilla de Padres Paules.—Todos los días de Cuaresma, a las 7.30 de la tarde, rosario, Vía Crucis exposición, estación, bendición y reserva.

Terminado el ejercicio, se impondrá el Escapulario de la Pasión a los que no le tengan impuesto.

**Caballería mayor**

POEMA NUEVO (sin estrenar)

A F. Peñanegra en Piedrahíta para que sufra

EXPOSICION

Os brindo algo original en verso  
No tiene metro ni rima ni puntuación  
Con arreglo a la escuela moderna contemporánea  
El metro es subterráneo y la rima es interna  
Es que están dentro por el calor y en cuanto a puntos  
Los pongo solamente sobre las ies

Además de esto yo quiero formar otra escuela  
Que no es normal ni mucho menos  
Es un Colegio Mayor al que llamo en vez de sur-realista  
Norcoreano

Porque sobre suprimir el metro y la rima  
Y la puntuación yo suprimo las aches

Me parece que van a salir unos versos facilísimos  
Si llegan a pescar esta oportunidad  
Darío Villaespesa Zorrilla y otros vates hispanoamericanos  
Se ubieran aorrado muchas horas de trabajo

NUDO

Era un caballo blanco negro como la leche adulterada  
Un día se despegó de la Tierra  
(Y eso que era un Pegaso)

Mordiéndolo con sus fichas de dominó la oscuridad de la noche

De una noche clara y despejadísima

En sus alas de oro quiso subir

Asta los rayos auríferos del Sol

Y es que era un caballo de oros

En el éter se mareó y empezó a dar saltos

como para un concurso épico

y es que también era caballo de copas

Siguiendo al trote por los espacios siderales

cuando se le iban inchando las narices

se tropezó con el mozo de estoques de «Lagartijo»

y ya era caballo de espadas

Má tarde se puso a relinchar de alegrías

y un guardia de la porra que estaba disolviendo los grupos

le dió dos palos en plena grupa

con lo que se izo caballo de bastos

Después de acer tute siguió subiendo

por el camino de Santiago a mano derecha

asta encontrar a Andrómeda

a la que saludó muy fino

Viéndola de lejos exclamó ¡Anda la Osa!

Y la izo una visita

pero al dar con el Carro se enganchó involuntariamente

por la fuerza de la costumbre

Tirando del Carro se quedó sin boca

y siguió desbocado y sin freno

y con las erraduras duras duras

no sabía firmar y recorrió el firmamento todo

sin sujetarse a bridas como un caballo loco y algo istérico

El Auriga ubo de llamarle la atención

pero el ipogrifo le soltó tres coces

con sus dos patas traseras

no izo mal a nadie ni a ninguno

pues le abian afeitado las pezuñas al salir de la cuadra

Así fué acia la Luna y llegó un lune

estaba desahitada por falta de inquilinos

lo cual que le chocó muchísimo

abituado a su residencia abitual

para no aburrirse se marchó a Marte

llegando un miércoles a las once oras

Una voz muda le abló así

—¿Dónde vas cuadrúpedo insolente?

El caballo que en su época de potro

abía leído a muchos poetas contestóte

—Voy a pacer estrellas

—Pa acer estrellas vete a Ollivood

—Pues ya estoy cerca de Los Angeles

—Es que buscas muy caro pasto ¿ya tienes pasta?

—Tengo dos centenos

—Pues cámbialos por centenos

—También sé de un poeta que sembró

trigo en unos cuantos astros más o menos desastrados

—Tú eres un caballo tonto

aquí no tenemos ley de Parcelaciones

Toma este paracaídas y vete al Oeste

si es que el verde te tira un poco

porque aquí ay sequía y la cebada está por las nubes

Al oír esto se empeñó en llegar a ellas

pues le gustaban los cendales de algodón azulenco

pero una de ellas se le colgó en lo ondo de un ojo

Al ver que no veía por culpa de la nube

—¡Qué mala pata! —decía el pobre—

ya estoy arto de este viaje poético

Cuando se retiraba cabizbajo y meditabundo

tuvo otra mala pata (aún le quedaba un par)

la de que el Arquero al observarle le flechó

dándole con el producto del arco y de la cuerda

un cociente escociente a continuación del cuello

y aciendo el protagonista una corbata

se encontró con una corbata

encarnada y sangrante de su sangre

Mi caballo murió

sonido un poco de tango y otro poco de marcha fúnebre

(Y no digáis que no abeis visto el nudo

porque está en la corbata)

DESENLACE

El desenlace es fatal y fatídico

ya que sin molestias para ninguno de nosotros

literatos de minoría muy aminorada

en cuanto la mayoría del público

se dé cuenta de la tomadura de bigote

vamos a tener que salir andando sin parar asta los Andes

Lo peor es que sin quererlo

emos descubierto la Prosa por segunda vez

a pesar de dividir los renglones por donde nos da la gana

No merecía la pena tanto sacrificio en olocausto de las Musas

que estarán deseando darnos con la lira en los ojcos

Por lo que pueda ocurrir voy a cerrar el Colegio

Y claro es que aciendo onor a mis principios no puedo poner

punto final

JULIO ACHA

**Se venden** de 5 a 8 mil ladrillos doble hueco, a 45 pesetas ciento, puestos en Avila. Dos casas en el Cerrillo de Santiago, precio de ocasión, grandes facilidades de pago, para verlos de cuatro a siete tarde. Una balsa de mostrador moderna «Mobba». Razón: Hilario Jiménez, Cruz, 5 Avila.

**Raíz de Berceo**

Interesan ofertas cualquier cantidad a Casiano Hernández. Calle Simón Aranda, 2. Fábrica Cepillos Valladolid.

**Vendo novillo**

suizo, añojo semental. Tratar, Leopoldo Díaz, en Salvadíos.

**Granja Avipolis**

Situada en Valseca  
Oficinas: Daoiz, 23. Tel. 1304  
SEGOVIA  
ALTA SELECCION DE LA  
RAZA LEGORHN BLANCA  
Polluelos.  
Pollitas de 1 y 2 meses.  
Solicite catálogo gratis.

**Cantero - Marmolista**

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

**Viuda de Julio Lastras**

Paseo de la Encarnación  
Carretera del Cementerio. Avila

**¿Sabía usted?**

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN»

**Importante Empresa Industrial**

DESEA REPRESENTANTE para Avila y que viaje la provincia. Escribid a Sr. Yurte.—Apartado 12.186. MADRID.

Grandes existencias y variado surtido de

Norlas de Arados de Prenas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de



Pedidos a Hijos de Jorge Martín, Alaejos (Valladolid)

# Servicios importantes de nuestra Policía

La labor de la Policía española no solo ha tendido a garantizar el orden y la seguridad de las personas. Se ha extendido a proteger todos los intereses patrios. Y así los servicios que ha prestado con respecto al Instituto de Moneda Extranjera han sido muy notables y totalizan nada menos que la incautación de monedas extranjeras por un valor de dieciocho millones seiscientos sesenta y una mil setecientos trece pesetas con dieciocho céntimos.

Y a esto hay que añadir servicios prestados a finales de diciembre del citado año, que no figuran en la estadística indicada, y que son los siguientes: Se incautan a Henry Aufray un millón de francos. Y a los súbditos españoles Moisés Zozaya, Juan Bautista Pereda, Natividad Garnica y Eugenio Jacinto Cartasenda, respectivamente, doscientas mil, ciento setenta mil, sesenta mil y dos mil pesetas. Añadidos a la cifra del estallido que hemos transcrito anteriormente, esto da una cifra total de millones recuperados de 19.205 613,18 de pesetas.

El resumen que precede refleja el resultado obtenido, tanto en pesetas como en divisas, por una labor eficaz y tenaz de la Policía puesta al servicio del Instituto de Moneda Extranjera. Sin embargo, esos servicios no son todos. Se han desenvuelto otros que, sin traducirse en cifras en el resumen anterior, son de la misma importancia. Por ejemplo: la revisión periódica y sistemática de las actividades hoteleras en materia de cambios, con lo que se ha logrado incrementar las cesiones de las divisas; la información a fondo realizada en Tánger, que pone al descubierto datos de personas y entidades—más extranjeros que españoles—dedicadas al tráfico ilícito de divisas, de la que se derivarán posteriores intervenciones. Y sobre todo la investigación realizada sobre los exportadores clandestinos de cornucopia de centeno, que ha logrado fijar dentro de nuestro territorio cantidades de dicha materia prima para alcaloides por valor de un millón de dólares.

## Un acontecimiento social

### Asamblea general de la Previsión

Por el ministro de Trabajo se ha fijado la fecha del 25 de mayo próximo para la celebración en Madrid de la primera gran Asamblea del Instituto Nacional de Previsión, que tratará temas de gran interés y examinará la obra realizada en materia de Seguros Sociales obligatorios por el Instituto en estos últimos años.

A esta Asamblea, que presidirá el ministro, señor Girón de Velasco, concurrirán, según el Decreto que la instituyó, los representantes de todos los Consejos Provinciales de España y los consejeros y altas jerarquías del Instituto y de la Dirección General de Previsión.

(Viene de 2.ª página)

lo en el día de Santo Tomás, Patrono de los estudiantes. Es calorosamente aplaudido.

Terminó el acto dentro del mayor entusiasmo, pues resultó muy ameno, variado y lleno de gran simpatía.

Cordialmente felicitamos al colegio desde el director al más pequeño alumno participante en el acto, y le agradecemos la invitación expresa que ha hecho al Diario para asistir a este acto, y las facilidades dadas para la información del mismo.

M.

que forzosamente han de revertir al Tesoro nacional.

Como complemento damos todavía los siguientes casos de servicios concretos. La intervención cerca del súbdito portugués Alberto da Cunha, delincuente habitual del tráfico de vehículos a motor desde hace muchos años; la del súbdito italiano Renato Bernardi Furio, que ha efectuado numerosas importaciones de vehículos procedentes de Tánger en régimen temporal, para no reexportarlos después; la detención—con elementos de la Brigada de Información de la Jefatura Superior—del apátrida Vitali Pafatchi, por operaciones de bolsa negra y contrabando de pieles finas; otra detención de súbditos indios y españoles en Tenerife por tráfico ilícito de más de cien millones de pesetas; la detención del empleado de Banca Manuel Larauogoitia Villanueva, que utilizaba el establecimiento donde prestaba sus servicios, y otros muchos casos que sería prolijo enumerar. Con lo expresado—resultado positivo de la admirable labor policial que nos ocupa—queda demostrada la lealtad, el espíritu de sacrificio y la gran eficiencia de todos los que se han multiplicado y desvelado sobre el territorio nacional como en relación con el extranjero en la defensa de nuestro régimen económico.

## Incorporación de los alumnos de Bachillerato al nuevo plan

### Se dictan normas aplicables a los diversos cursos

El «Boletín Oficial del Estado» publica un decreto del ministerio de Educación Nacional por el que se dictan normas para la incorporación al nuevo plan de los alumnos que actualmente cursan los estudios de Bachillerato.

Los alumnos que al comenzar el año académico 1953-54 tengan aprobados los cursos primero, segundo, tercero, cuarto o quinto del plan de 1938 se incorporarán a los cursos segundo, tercero, cuarto, quinto o sexto, respectivamente, del nuevo plan. Los que entonces se incorporen a los cursos quinto o sexto lo harán ya escogiendo la rama de Letras o la de Ciencias.

El examen de grado elemental será por primera vez exigido, con carácter obligatorio, al final del próximo curso 1953-54, a los alumnos que en el mismo hayan aprobado el cuarto año de Bachillerato con arreglo al nuevo plan.

A ese examen serán también admitidos los alumnos que teniendo aprobado el cuarto año, según el plan de la ley de 1938, se sometan voluntariamente a las pruebas de dicho grado para revalidar sus conocimientos y obtener, con efectos académicos y profesionales, el título de bachiller elemental.

Los alumnos que tengan aprobado el sexto año de Bachillerato según el plan de 1938 obtendrán el título de bachiller de grado superior dentro del último trimestre del año, sometiéndose en convocatoria extraordinaria a las pruebas de dicho grado ante Tribunales constituidos de acuerdo con lo que dispone la ley de Ordenación de la Enseñanza Media.

Los aprobados en esta o posteriores convocatorias que aspiren a estudios de rango universitario deberán seguir el curso preuniversitario de acuerdo con la ley.

Las pruebas de grado superior para los alumnos que hayan cursado y aprobado el séptimo año del plan de 1938 se realizarán a fines del presente curso 1952-53,

# Joyas del año de la coronación en Inglaterra

## Los artesanos ingleses trabajan incesantemente creando nuevas técnicas

LONDRES.—No puede haber duda de que la coronación de la Reina Isabel II, que tendrá lugar el día 2 de junio de este año será solemne y majestuosa ocasión en la que se expresarán con joyas la tradición y la pompa, lo que ha dado un gran estímulo a los artesanos de esta industria británica. Acudirán visitantes de todo el mundo para presenciar la fiesta, destacado acontecimiento social en el que desempeñarán papel primordial las alhajas, principal en un Baile de Joyas que se celebrará a primeros de mayo y al que asistirán mujeres adornadas con ricas alhajas valoradas en muchos centenares de miles de libras esterlinas.

Los artesanos de Inglaterra han trabajado incesantemente creando nuevas técnicas, y nos presentan nuevos metales de bellos y atractivos colores. Se ha experimentado mucho en lo que respecta al empleo de aleaciones para obtener rojos, amarillos, rosas, verdes y azules dorados. Por otra parte, se están fabricando alhajas de increíble belleza y diversidad. Se han creado aleaciones de metal totalmente imposibles de manchar, que conservan su color y su brillo aun sumergidas

en agua salada. Se han hecho nuevos engarces, en los que está casi totalmente oculto el metal para dar mayor realce a las joyas que sujetan.

Se ha hecho frente a la necesidad de ofrecer joyas reales, pero económicas con la introducción, por ejemplo, de ramilletes de paladio aderezados de circones y una piedra preciosa, de color, en el centro. Estas joyas se venden a menos de quince libras esterlinas. También se emplea el paladio para algunos de los aderezos más primorosos y más costosos, como, por ejemplo, el llamado «Festival de la Gran Bretaña» que se ha vendido en 22.000 libras esterlinas a un comprador del extranjero. Existen indicios de que se va a hacer un aderezo igualmente valioso para las fiestas de la Coronación.

Tanto los diseñadores como los joyeros de toda clase de la Gran Bretaña han concentrado su trabajo en alhajas totalmente nuevas en todos los sentidos, hasta en el material de que están hechas, de manera que las joyas de la segunda era isabelina honrarán sobradamente esta nueva época. Se puede asegurar, desde luego, que habrá una nueva profusión y riqueza de nuevas joyas, desde diademas modernas, de mucho valor, generalmente convertibles en diversas alhajas se-

paradas, hechas de preciosos metales y de diamantes perfectos, a las joyas del nuevo aluminio batido ya mencionado. Durante 1953 se expondrán y venderán en la Gran Bretaña diseños totalmente nuevos, remotamente apartados de lo que es tradicional en esta esfera.

El establecimiento de un comité creador de artículos conmemorativos de la coronación, cuyos diseños fueron detalladamente estudiados antes de prestarse aprobación, ha surtido el efecto de eliminar los diseños que no eran de la máxima belleza.

El tesoro privado de la Corona de Inglaterra, parte del cual fué hecho durante el reinado de Alfredo el Grande, en el siglo IX, incluye siete coronas, seis cetros, dos orbes, tres anillos de coronación, cinco espadas, espuelas y brazaletes, un vaso de óleo sagrado y la cuchara de unción. Desde luego, éstos no se pueden copiar, pero algunos de ellos han influenciado el diseño de las joyas que se están haciendo para la coronación, principalmente la Corona Imperial que llevará la reina a su regreso de la Abadía de Westminster.

En infinidad de broches se utiliza por tema una coronación simbólica. Estos broches varían entre sencillos trabajos en metal labrados a ricas coronas aderezadas con brillantes piedras multicolores. Algunos de los broches están montados dentro de un círculo de diseño floral, mientras que otros van sobre dos espadas cruzadas, para sujetar el broche propiamente dicho. Hay también uno que lleva las iniciales «E. R.» o «E.» en forma de sencillito disco metálico, a veces suspendido de una diminuta trompeta como las que emplean los heraldos reales. Estos se ofrecen en metales de colores o con las iniciales incrustadas con pasta y piedras de colores.

También se espera gran popularidad para un collar nuevo, debido a su diseño poco corriente y ornamental. Consta éste de seis ensartes de piedras semicirculares de piedras del Rin pendientes de una cadena de piedras cortadas en rosa.

## Atención, comerciantes

¿Quieren hacer efectivos rápidamente sus cobros sin desembolso alguno? Acudan a Mutua Comercial Española.

Generalísimo Franco, 22.  
**SALAMANCA**

## Estudios Enfermera

DESDE SU CASA, puede adquirir los conocimientos que le permitirán ejercitar una de las más nobles virtudes de la mujer. Escriba a SURGE, Instituto de Cultura Humana. Apartado de Correos número 5203, Barcelona, y SIN COMPROMISO le enviará GRATUITAMENTE toda clase de detalles. Incluya franqueo.

## Acreditados almacenes

de piensos y productos proteínicos y vitaminados precisan representantes en poblaciones de importante núcleo aviar o ganadero. Ventajosas condiciones. Ofertas informadas al número 5.200. Apartado 927. Madrid.

## AVICULTORES

Pollitas Leghorn de dos meses. Entregas a partir de primero de marzo

## Avícola Las Jarillas

Doctor Castelo, 42.—Madrid  
Teléfono 251888

## Homenaje al gran poeta Federico de Mendizábal en el Círculo de Bellas Artes de Madrid

Con motivo de haber obtenido recientemente sus dos últimos premios en Barcelona y Jaén, con los que suma noventa y cinco en su magnífica dedicación a la Literatura, don Federico de Mendizábal y García Lavín se ha hecho merecedor de que se le rinda, en un acto público, el homenaje de respeto y admiración por una vida tan intensa que, desde la novela a la comedia, pasando por el ensayo, el periodismo, la economía, etc., llega a su culminación como poeta extraordinario, hasta el punto de ser calificado de «Cantor de la Raza». Ciento diez libros son la prueba rotunda de su fecundidad. El ser correspondiente de múltiples Reales Academias, razón de un éxito que le acompañó siempre, y el haber llegado a capitán por mé-

**Elixir Estano**  
SALAMANCA

# KALEIDOSCOPIO

## Sopa de letras

En teatro.

- 1.—LONOGOMO
- 2.—APREO
- 3.—SOJAPRENE
- 4.—NETLO
- 5.—DROMEAMAL
- 6.—MOTIPAMAN
- 7.—PRITOREROE
- 8.—LOPRATAS
- 9.—UTEQUEJ
- 10.—ALEGRIA

(Solución a la última «Sopa de letras», En la selva.)

1. Tigres; 2. Serpientes; 3. Arboles; 4. Leones; 5. Rinocerontes; 6. Mosquitos; 7. Elefantes; 8. Buitres; 9. Trampas; 10. Cazadores.

## Aprovechadote

Un hombre encontró una cartera que contenía dos mil pesetas y un documento que identificaba a su dueño. La retuvo varias semanas en su poder mientras luchaba con su conciencia, hasta que al fin decidió devolverla. A regresar de entregarla a su dueño le preguntó su mujer:

—¿Qué te ha dado de gratificación?

—¿Qué me ha dado, dices? —contestó— ¡El muy judío! ¡Quería cobrarme intereses por el tiempo que tuve el dinero en mi poder.

## Tenia que engañarle

Araba la tierra un labrador va, liéndose de un solo caballo, al que animaba con sus voces:

—¡Arre, Rubiol! ¡Arre, Negro! ¡Arre, Valeroso! ¡Arre, Castaño!

—¿Cuántos nombres tiene su caballo?—le preguntó curioso un caminante.

—¡Hombre, verá usted! Se llama Castaño, pero es un animal que no sabe la fuerza que tiene. De modo que le pongo anteojeras y le animo como ha visto usted. Al oír todos estos nombres el caballo cree que hay otros ayudándole...

## A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos—Cronógrafos—15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.



Industrial Suiza  
Apartado 85.—Zamora.

## FABRICA DE ALPARGATAS A. BLANCO

### SAN RAFAEL (Segovia)

Esta casa desea entrar en relación con viajeros que conozcan el gremio.

Los Ud. EL DIARIO DE AVILA

**Elixir Estano**  
**SAIZ DE CARLOS**  
Indicaciones: Deter de maquillaje, jabón, desodorante, crema, etc. en todas las partes del cuerpo.

**No se lo perdonaría su marido...**  
Quede joven y alegre. No deje que las canas señalen una vejez que no le corresponde. Millones de señoras en todo el mundo emplean KOMOL.  
—Es el más sencillo y rápido de aplicar  
—NO FALLA NUNCA.  
—Es el que mejor cubre las canas.  
—Es el más resistente y no mancha.  
—Es el que más se emplea por sus excelentes resultados.

¿NO LE PARECE que son motivos suficientes para PREFERIR KOMOL?  
Confíe en su Peluquero. Está siempre la marca KOMOL. De venta en todas partes.  
EL PREPARADO CIENTIFICO DE MAXIMA GARANTIA

**TINGE PARA EL CABELLO KOMOL**  
Laboratorios CARASA-RENTERIA

## Estancia de Martín Artajo en Siam

BANGKOK.—El Rey y el señor Martín Artajo celebraron una entrevista cordialísima, entregando este señor al Monarca un retrato dedicado por Franco.

Después de tener una conferencia de interés común para los respectivos países, el ministro visitó el gran Colegio de San Gabriel dirigido por el misionero español Hermano Matías, que tiene a su cargo otros dos colegios, el Comercial y el de la Asunción. El misionero recibió una condecoración española.

## Las cosechas serán normales si llueve en plazo no lejano

### En la actualidad los pastos son casi nulos

El Servicio de Estadística del ministerio de Agricultura ha facilitado un resumen informativo sobre la situación de campos y cosechas correspondiente al mes de febrero, en el que dice que este mes se ha caracterizado por la escasez de precipitaciones en la mayor parte de la Península.

Las temperaturas mínimas han sido muy bajas hasta la tercera decena.

Estas condiciones meteorológicas han influido de manera importante en la situación en que se encuentran las siembras de cereales y leguminosas, que, en conjunto, no ofrecen, al finalizar el mes de febrero, un estado satisfactorio. En las zonas más tardías, provincias de la cuenca del Duero y parte alta de la del Ebro, Galicia y Cantabria se encuentran en mejor situación y pueden resistir todavía si se prolongase el período seco.

En Extremadura y Andalucía las siembras están bien pero, por encontrarse más adelantada, requieren lluvia en plazo más inmediato. En cambio, en Castilla la Nueva se precisa que estas precipitaciones caigan en plazo breve para que los perjuicios no sean de cierta importancia. Por último, en grandes zonas de Aragón y en parte de los secanos de Ca-

taluña y Levante, estas siembras se encuentran en situación muy precaria, lo que hace ya temer pérdidas apreciables. En su conjunto, estas cosechas serán de cuantía normal si lloviese en plazo no lejano, a pesar de que en una región importante como Aragón la cosecha no puede ser ya buena.

Las siembras de primavera se efectúan con cierta demora y lentitud, por no tener el campo suficiente humedad.

Puede darse por ultimada la molturación de aceituna. El olivo comienza a resentirse con la falta de precipitaciones.

Se mantiene la buena impresión sobre la cosecha de agrios, que no ha padecido daños con las heladas del mes de febrero.

Aunque está casi finalizada la entrega de remolacha azucarera a las fábricas, sin embargo, la campaña de molturación aun continuará algún tiempo. En Andalucía ha comenzado con cierto retraso la siembra de remolacha.

Prosigue la plantación de patata, estimándose que la de esta época ocupará una superficie algo superior a la análoga del año último.

Las bajas temperaturas y la sequía han hecho disminuir los pastos que en la actualidad son casi nulos.

## Una avioneta de la Academia de San Javier se estrella cerca de Cartagena

Sufrieron heridas muy graves sus dos ocupantes

CARTAGENA.—En el pueblo de Lajorra, de este término municipal, cayó a tierra una avioneta Buker, en la que realizaban vuelos de prácticas el teniente de la Academia General del Aire de San Javier, don Jaime Olarte Echenique y el alumno don Francisco Romero Ramba. Ambos resultaron con heridas de gravedad, siendo auxiliados por algunos vecinos de la localidad y seguidamente trasladados a la enfermería de la Academia.

SE VENDE coche de niño, en San Segundo 19.

(Viene de 1.ª página)

nombramiento del viceministro de Asuntos Exteriores y técnico de organizaciones sindicales. Vassili Kutznepof, para embajador en Pekín. Se trata de un jerarca de primerísima fila, íntimo de Malenkov y uno de los valores de la joven guardia, pues anda por la cuarentena.

Particular empeño ha puesto Malenkov en afirmar la necesidad que haya unión entre los Gobiernos comunistas para mantener la fuerza que pueda continuar la política de paz de Stalin. Naturalmente, en Washington han suscitado alarma esas frases de Malenkov. Eisenhower se ha creído en el deber de llamar la atención a los europeos occidentales: «No deberíamos desviarnos por lo que está ocurriendo en Rusia».

En Nueva York el órgano republicano «New York Herald» en un comentario a los asuntos e incógnitas que ha planteado la muerte de Stalin, escribe: «No hay que disminuir la vigilancia, hay que aumentarla».

¡De acuerdo!

## ¡Españoles y extranjeros! ¡La Legión os espera!

Acudid a alistaros al Banderín de Enganche de LA LEGION instalado en la Zona de Reclutamiento y Movilización, número 5 de esta capital, con la documentación siguiente:

Para los menores de 21 años: Acta de nacimiento y consentimiento.

Los mayores de 21 años, solamente firmarán declaración jurada en este Banderín.

### Condiciones

Edad: De 18 a 35, sin haber cumplido los 36.

Ser soltero o viudo sin hijos.

Fuerte de constitución física.

Los extranjeros informarse personalmente en este Banderín

## Polluelos

extraseleccionados, servimos riguroso turno. «GRANJA CASTILLA» (diplomada). Plaza Leones de Castilla, 2. VALLADOLID

## Descarrila un mercancías cerca de Medina del Campo

MEDINA DEL CAMPO.—Ha descarrilado el tren de mercancías 7 050, que salió de esta ciudad a las 14,17 con destino a Segovia. Después de cruzar el primer paso a nivel, se salieron de la vía la máquina, el tender y seis vagones, quedando destrozada en gran parte la vía de Segovia y una pequeña de la doble de Avilés. No ocurrieron desgracias personales. Los trenes circulan solamente por la línea de Avilés. La de Segovia se cree queda a expedita después de seis horas de trabajos, en los que intervienen varias brigadas de obreros. —(Cifra.)

## El Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. en Madrid

(Viene de 1.ª página)

tido ascético y militar de Avila, cuna de santos y de héroes».

Después se refirió al segundo motivo de esta visita que era el de hacer entrega del nombramiento de consejero de honor de la Falange de Avila al delegado nacional de Provincias, señor Abella.

## “Al valor oficial de esta recompensa, he querido añadir una nota de calor humano” -dijo el ministro secretario general del Movimiento

El ministro secretario general del Movimiento, contestó acto seguido al señor Herrero Lozano pronunciando un magnífico discurso en el que comenzó diciendo que, la condecoración que iba a proceder a prender sobre el pecho del jefe provincial y gobernador civil de Avila, no era como en otras ocasiones en que se otorga al final de una larga vida de servicios, ya que, el condecorado, en esta ocasión, la recibe en plena juventud y en plena actividad.

Dijo también el señor Fernández Cuesta que, al valor oficial de esta recompensa, había querido añadir él, una nota de calor humano y ya que no había podido, como hubiera sido su deseo, ir a Avila, a realizar esta imposición y expresar su afecto y preocupación a los abulenses, había querido que vinieran ellos aquí a su despacho, para escuchar de sus propios labios, la expresión de su afecto y camaradería.

Seguidamente, hizo un cálido elogio a la labor desarrollada en cuantos cargos se le han confiado por don David Herrero Lozano, refiriéndose, particularmente a los más importantes, desempeñados últimamente, como jefe del Movimiento de varias provincias, añadiendo que era para él un motivo de satisfacción el imponerle estas insignias y mostrar su agradecimiento por haber sabido cumplir las consignas que dió en Valladolid.

Aludió el ministro también al nombramiento del señor Abella, como Consejero de Honor de la Falange de Avila, afirmando que se adhería él, sinceramente.

El señor Fernández Cuesta ter

## Gabinete Electro-Radiológico Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil).

Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

## Regresa a Madrid, la Misión española que asistió en Montevideo al IV Congreso Internacional de Municipios

MADRID, 11.—Procedentes de Montevideo, esta mañana han llegado al aeropuerto de Barajas, en avión, los miembros de la representación española, que asistió en aquella ciudad, al IV Congreso Internacional de Municipios, presidida por el director general de Administración Local e integrada por otras personalidades. —(Cifra.)

## Señalamientos en la Audiencia

Día 12 de marzo:

Juzgado de Avila.—Hurto. Letrado señor Sánchez; procurador señor G. Mateos.

Juzgado de Avila.—Robo. Letrados señores Gallego y Tejerizo; procurador señor Fernández (A.)

## CARTILERA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Juan Nadie» (2) Gran Cinema.—«Sor Intrépida» (2).

Teatro Principal.—«Gloria Mariana» (2).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores. (5) Reprobo. (4) Gravemente peligrosa.

## Ecós de sociedad

Viajeros

Con objeto de asistir al bautizo de su nueva nieta, hija de los señores Sada Paradinas, han llegado a nuestra ciudad don Martín Sada y señora.

Novenario de misas

Mañana, 12, empezará un novenario de misas en las Reparadoras por el eterno descanso de doña Julia Jiménez, madre política de doña Isabel Herrero de Bernaldo de Quirós.

## O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 10 de marzo) Premiado con 50 pesetas el número 088 Y con 5 pesetas los terminados en 88

## Medias NYLON CLIPER

A plazos sin aumento GUTIERREZ. Isaac Peral, 11 Teléfono 784

## Registro Civil

Nacimientos: María Sonsoles de Antonio Hernández, en Tras de Gracia 18; María Teresa Sánchez Rubio, en plaza de las Vacas 2; Bárbara Hernández García, en Concepción Arenal 1; Alejandro Domínguez García, en Ajaes 14; José María Garrido de la Cruz, en Tras de Gracia 11.

Defunción: Encarnación Bermejo González, de 67 años, en Hospital Provincial.

## Algo que hay que remediar

Desde hace algún tiempo una de las partes de la muralla del llamado Rastro largo amenaza ruina.

Ya cayeron algunas grandes piedras y aunque io de al lado de lo derruido quedó en pésimas condiciones, no se le ha concedido importancia.

Ayer volvieron a caer algunas piedras y se nos ocurre que ahora que el sol invernal invita a visitar el citado paseo, donde numerosos niños juegan con toda libertad por la muy bien tomada medida de no permitir por allí el paso de vehículos, van a tener que buscar sus mamás sitios más seguros, ya que el mal estado de la pared de la muralla a que nos referimos, puede ocasionar algún día desgracias que lamentaríamos

Así es que, a quien correspondiera, nos permitimos sugerirle que esto es «algo que hay que remediar». Y con urgencia...

SE VENDEN cuarenta pollas de siete meses de postura. Raza Leghor. Para tratar calle de la Magana número 2.

SE NECESITA sirvienta, buenas referencias. Sueldo doscientas pesetas. Avenida de Portugal 25. Portería.

VENDO casa cuatro viviendas, patio amplio, céntrica, precio excepcional. Mariano Santiago, Eduardo Marquina, 31.

VENDO Vaquería para doce reses, bien orientada y con dependencias. Razón: Publicidad «Avila». Tel. 16. San Roque, 3.

La persona que haya extraviado un pañuelo de gasa, puede recogerlo en Santa Catalina, 4. Sastrería.

SE VENDE coche de niño. Razón, Ramón y Cajal 10. 1.º

### Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA

## El ministro de Obras Públicas visitará la próxima semana la cuenca del Segura y el ferrocarril de Valencia-Utiel

Así lo ha manifestado a mediodía de hoy, el conde de Vallengano a los periodistas

MADRID, 11.—Esta mañana ha recibido en su despacho oficial a los periodistas, el ministro de Obras Públicas, quien manifestó que, en la próxima semana, realizará una detenida visita a la cuenca del Segura, durante la cual inaugurará las obras de consolidación que han sido llevadas a cabo en uno de los importantes canales allí existentes.

También dijo el conde de Vallengano a los informadores que piensa visitar igualmente las obras del ferrocarril de Valencia

a Utiel, así como otras de bastante importancia.

Finalmente, el ministro de Obras Públicas, se refirió a la campaña de prensa que está siendo llevada a cabo para el aprovechamiento de las aguas del lago de Sanabria, mostrando su conformidad con los diversos puntos de vista que se exponen en las diferentes opiniones. Asimismo, este lago, será visitada por el conde de Vallengano, con ocasión del referido viaje. —(Cifra.)

## Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercadería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

## GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

LEA USTED

“El Diario de Avila”

## ¡Fumadores! ¡Bebedores!

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitamínico, vigorizante inofensivo. En Farmacias.

## FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Lapuente, Plaza de Santa Teresa. Aparicio, Avda. José Antonio.